;COMO CALCULAR EL PTU?

SE DIVIDE EN 2 PARTIDAS
POR FACTOR
UTILIDAD DECLARADA $4,000,000 @ -0-0-C
$40,000,000
SALARIOS DIAS LABORADOS

$2,000,000 $2,000,000



® PARTIDA POR SALARIOS

=7

Se suman todos los salarios
anuales de los empleados y se
aplican topes de ley del 20 % por
encima del salario mas alto del
trabajador sindicalizado o a falta
de este se tomara el mas elevado
de planta.

$42,000,000.00

$2,000,000

El monto de la partida se divide
entre la suma total de los salarios
anuales para obtener el factor a
aplicar.

$2,000,000.00 / $42,000,000.00

FACTOR = 0.0476

Se multiplica el factor por el
monto del salario anual del
empleado

0.0476 x $180,000.00

$8,568.00



PARTIDA POR DIAS LABORADOS
$2,000,000

El monto de la partida se divide

) ) Se multiplica el factor por la
Se suman~los dias laborados entre la suma to~tal de los dias cantidad de dias laborados
en el afo por todos los laborados en el ano para obtener en el aiio por cada empleado
empleados de la empresa el factor a aplicar.
$2,000,000.00 / 87,000 22.98x 251 dias
87,000 dias

FACTOR =22.98 $5,767.98



